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Vážený pane starosto, vážená paní starostko, vážení pracovníci měst a obcí, 
 

síla měst a obcí spočívá v jejich občanech. Otevřený dialog mezi vedením 
a veřejností zvyšuje kvalitu rozhodování, posiluje důvěru, urychluje projekty 
a odemyká inovační potenciál pro trvalé zlepšování života v území. 

Národní aliance institucí v čele s pěti ministerstvy pro Vás na URBISu v Brně 
připravila 3denní konferenční program nabitý nejlepšími řečníky 
a příklady dobré praxe z Česka, Evropy i světa. Obsah věnovaný civic-tech 
a občanské participaci vznikl pod patronací Participation Factory. Seznámí 
Vás s nejmodernějšími nástroji a možnostmi jejich využití při každodenní 
komunikaci s občany, budování komunit a zavádění projektů. Ve speciální 
části se zaměří i konkrétně na proces vyjednávání energetických společenství. 

Jádro programu k nástrojům civic-tech a občanské participaci proběhne druhý 
den veletrhu ve středu 11. 6. 2025 od 11:00 do podvečerních hodin. Mezi 
řečníky se představí prezident Association Civic Tech Europe Adrien 
Duguet nebo Wietse Van Ransbeeck, ředitel jedné z nejúspěšnějších 
evropských civic-tech firem Go Vocal. Z české scény to budou například 
David Matuška z Energetického centra Ústeckého kraje a Veronika 
Murzynová z Centra pro dopravu a energetiku, kteří si prošli participativními 
procesy v energetických projektech malých i velkých obcí.   

Mezi stovkou vystavovatelů představujících chytrá řešení pro města 
a obce na Vás čeká speciální expozice s více než desítkou různých civic-
tech nástrojů. Můžete se přijít poradit, jak lépe využívat hojně rozšířený 
Munipolis, nebo se domluvit s Participation Factory na řízení participace ve 
Vašem nejbližším projektu, případně profesionálním zaškolení pracovníků 
Vašeho úřadu. V živé laboratoři výstaviště nahlédnete do venkovní učebny 
ARCHIMEDES, kterou některé obce úspěšně používají jako komunitní 
centrum. Od kolegů z Jihomoravské agentury pro veřejné inovace (JINAG) 
nasbíráte snadno přenositelné příklady dobré praxe participace z jejich 
regionu. 

https://www.bvv.cz/urbis/pro-navstevniky#vstupenky


 

 
Vedle toho budete moct využít osobní konzultace v „národní zóně“ 
s poskytovateli dotací a tvůrci podpůrných programů a politik z ministerstev 
životního prostředí, pro místní rozvoj, průmyslu a obchodu, dopravy a vnitra, 
a jejich příspěvkových organizací. 

Jaká další témata nabídne URBIS? 

 jak vybudovat úspěšnou energetickou komunitu, 
 jak vytvořit město pro všechny generace, 
 jak efektivně pracovat s umělou inteligencí a daty, 
 jak čelit probíhající změně klimatu a adaptovat se na ni, 
 jak využít nové trendy v mobilitě pro tvorbu zdravého města, 
 jak se připravit na změny v čerpání dotací z EU fondů, 
 co je to živá laboratoř a jak pomáhá s rozvojem území. 

Proč nesmíte v Brně chybět? 

 Nejlepší investice času do rozvoje Vašeho města či obce – nikde jinde 
v Česku ani střední Evropě nenajdete v jeden čas na jednom místě tolik 
užitečných informací, příkladů dobré praxe a kontaktů pro rozvoj Vašich 
vlastních projektů. 

 Přednášky, ukázky řešení i networking – spojení veletrhu, konference, 
neformálního setkání a venkovní živé laboratoře Vám dává možnost 
porozumět tématu chytrých měst plnohodnotně a odnést si konkrétní 
poznatky, které poté uplatníte ve Vaší práci. 

 Společná práce na rozvoji naší země – za URBISem stojí koordinované 
úsilí desítek institucí, které staví Česko do pozice mezinárodní inovačního 
lídra. K úspěšnému přetavení záměru v realitu jsou ovšem potřeba také 
zástupci území včetně Vás. 

 Vysoká hodnota na Vás čeká zdarma – v rámci inkluzivního přístupu 
uplatňuje URBIS pravidlo bezplatného vstupu pro zástupce všech 
samospráv a univerzit.  

Přijeďte společně s kolegy z úřadu i okolních obcí. Sdílená cesta je nejen 
ekonomická, ale i ideální příležitost k výměně zkušeností a posílení 
spolupráce. 

Těšíme se na setkání v Brně! 

Tým národní aliance a Veletrhů Brno 

 


